

**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ**

**Федеральное государственное бюджетное образовательное  
учреждение высшего образования**

**Тульский государственный университет**

Интернет-институт

**ОТЗЫВ**

на магистерскую диссертацию

Заочная форма обучения

Научный руководитель: к.ю.н., доц.

Тема: «Теоретические аспекты экспертизы наркотических средств»

Дата предоставления магистерской диссертации «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

Дата защиты магистерской диссертации «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

Магистерская диссертация посвящена теоретическим аспектам экспертизы наркотических средств. Выбранная тема, несомненно, является важной и актуальной на современном этапе развития общества.

На фоне распространения наркомании и роста преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, ключевое значение имеет правильное применение уголовно-правовых норм действующего законодательства, предусматривающих ответственность за совершение этих преступлений. Правильное же применение правовых норм невозможно без знания особенностей строения и физико-химических характеристик наркотических средств и психотропных веществ, их аналогов – одним словом, без использования в уголовном процессе специальных знаний в области химии. В уголовно-процессуальном контексте такие специальные знания выражаются в формах назначения и проведения судебно-химических экспертиз, участия

специалистов-химиков в процессе и оперативно-розыскной деятельности в качестве специалистов для проведения предварительных исследований.

Целью магистерской диссертации стало комплексное исследование вопросов назначения и производства экспертизы наркотических средств, осуществление анализа основ методологии экспертизы наркотических средств.

Объектами исследования выступили правовые, методологические, методические и технические проблемы, возникающие при назначении, проведении и оценке результатов экспертиз наркотических средств.

Предметом исследования послужили объективные закономерности использования специальных знаний в ходе собирания, предварительного исследования и проведения криминалистической экспертизы наркотических средств и сильнодействующих веществ.

При написании диссертации использовались Конституция Российской Федерации, федеральные законы и иные нормативные акты, литература по общей теории судебной экспертизы, философии, теории права, уголовному праву, уголовному процессу, криминалистике и вопросам оперативно-розыскной деятельности.

Существенных замечаний по выполненной работе не имеется.

Все компетенции, определенные во ФГОС данной образовательной программы, освоены в полном объеме.

Считаю, что магистрант может быть допущен к защите магистерской диссертации и при соответствующей защите заслуживает присвоения квалификации магистра юриспруденции.

Руководитель магистерской диссертации

к.ю.н., доц. Светличный А.А.

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.